

东方绿洲副刊

5

面向城乡 / 文化娱乐 / 百姓故事

2017/9/22
星期五
本版责编/任海杰
每周五出版 5-8

【热播】

王子子《春天里》变身“女汉子”



■美女记者王子子

王子子传递正能量

近日,由王飞执导,梁振华担任总编剧,演员谷智鑫、王力可、王子子等领衔主演的情感励志大剧《春天里》正在央视一套黄金档播出。《春天里》将目光对准进城务工的建筑工人,用镜头展现城市蚊族的酸甜苦辣。在《春天里》,凤凰传奇影业旗下艺人王子子成为推动剧情发展的重要线索人物,而在戏外也时常化身剧组“搬运工”。

慧。

与冯美慧良好出身背景相比,更令观众动容的是冯美慧的善良、大方和活泼的性格。作为记者,冯美慧帮助谷智鑫饰演的铁振国等人讨要工资、上课培训;作为朋友,帮助铁振国等人寻找走失的孩子,陪铁振国一起听讲座和培训,帮助联系工人子弟学校解决读书的问题,冯美慧每在剧中出现都充当推动剧情和解决问题的助手,堪称女版的“护花使者”。

王子子戏里戏外“反差萌”

在剧中冯美慧有多场夜戏,王子子也成为剧组夜戏的“常驻嘉宾”。为了追随剧组的拍戏进度,王子子连续多天拍摄夜戏直至凌晨,被剧组工作人员称为“拼命三娘”。而除了“拼命三娘”的称号之外,王子子和剧中演员谷智鑫、管轩被戏称为剧组“三兄弟”。据剧组的工作人员透露,经常会看见王子子拎着水桶健步如飞的走向电梯,“女汉子”的形象在剧组深入人心,与戏中的“美女记者”形象成为“反差萌”。

《春天里》因对冯美慧这个记者形象的出色演绎让王子子收获众多好评,除此之外,在正在热拍的都市励志轻喜剧《哥不是传说》中王子子也有精彩表现。同时,王子子领衔主演的特效电影《兰陵王入阵曲》也在热拍中,期待王子子在大银幕和小荧屏中精彩的表现。

王者

《老中医》品相精良



电视剧《老中医》正在上海热拍。近日,许晴进组和陈宝国二度合作,并分别担纲本剧男女主角的消息曝光后,引发各方期待。在影视圈“滥用替身”早已司空见惯的当下,导演毛卫宁近日在社交网站上爆料,陈宝国和许晴在拍摄了一场因受家法双双下跪的长戏后,两位演员都站不起来了。导演更为两位实力派演员的敬业精神点赞,网友留言表示,这才是有职业操守又低调的好演员。

拒用替身 久跪无怨言

影视圈“滥用替身”的传闻一度引发不少争议,在演员敬业精神饱受争议的当下,《老中医》导演毛卫宁日前专门在社交网站上晒出了一组剧照,为剧中两大主演陈宝国和许晴演员的职业精神点赞。“演员的敬业态度有负面的例子,也有相当一部分正面的例子。像《老中医》剧组就不会用替身且剧组没有一个替身,所有镜头的拍摄均需要演员们亲身上阵。”为了确保《老中医》的质感和水准,主演们也是毫无怨言,全力配合电视剧的拍摄。

据悉,陈宝国和许晴为了拍摄一场因受家法双双下跪的长镜头戏份,所需时间较长,等拍摄结束后,二人都站不起来了,这也让现场的工作人员非常感动。而据剧组人士透露,平时在拍戏休息间隙,陈宝国和许晴多半会放弃休息时间,共同研读剧本,把握人物的心理状态,其专业程度和敬业程度给其他年轻演员们起到了很好的表率作用。

陈宝国许晴二度合作

作为国内为数不多将目光聚焦在中医文化的现实主义力作,《老中医》讲述了常州孟河医派传人翁泉海初来上海大展拳脚屡治奇病,又带头参与抵制国民政府颁布的“废止中医案”,倾尽一生致力于中医文化的保护与传承的故事。该剧不仅吸引到陈宝国、许晴两人二度合作再续前缘,冯远征、陈月末等一众实力派演员也鼎力加盟,更有金牌编剧高满堂、“飞天奖最佳导演奖”得主毛卫宁出任导演,如此豪华的台前幕后班底为《老中医》保驾护航,堪称质量保证。

为了力求完美,《老中医》在制作上也十分严苛,不论是坐诊问诊的药房等建筑场景的高度还原,或是定方抓药的药方等小细节,都经过反复打磨。同时,《老中医》在饮食、服饰、医药、器物等方面都非常到位,对于细节的追求用心到了极致。

正是凭借严谨的内容制作与极致的细节把控,《老中医》不管人物置景、服装道具、化妆造型、灯光调色,均表现了精致大气的品质,此前曝光的剧照就能一览无余,陈宝国为人医者的圣心仁术,许晴为人妻子的端庄秀美,老上海的恢弘大气,都得到网友的高度认可。网友们更是对该剧精良品相点赞。“超级期待陈宝国和许晴两个人合作的《老中医》!”

宁淡

【新片】

《田姐辣妹》情感动人

由于漫洋执编,蒋勤勤主演的现代都市剧《田姐辣妹》目前正在山东卫视花漾剧场热播,剧中支线众多,然而最吸引人的无异于田佳慧(蒋勤勤饰)同郝建功(王阳饰)的恋爱戏。

两人相识于街头纠纷,一块原本砸向田佳慧的砖头,却让郝建功头破血流,自此之后这个看上去玩世不恭实则深情专一的“耗子”便深陷田佳慧,高富帅痞气男和傲娇毒舌女的互动极其带感,前一秒俩人还撕的火树银花让人捧腹,后一秒郝建功的霸道表白就把人甜化,且两人无论从事业还是性格都是大热的强强组合,人设和剧情看点十



■张国立李建义同台飚戏

近日,由张译、张国立、李建义领衔主演,买红妹、高晓菲、姚远、郭振迦、潘辰、李昊臻等主演的电视剧《亲爹后爸》曝光超长杀青特辑,记录了剧组拍摄以来发生的点点滴滴,有工作人员的日常,也展现了各位主创人员戏里戏外的精神面貌。

感动满满 震撼网友

电视剧《亲爹后爸》拍摄期间横跨六省,行程2000多公里,从酷暑到初秋,历



■蒋勤勤

【快递】

《亲爹后爸》看点十足

经三个多月的时间,剧组精心完成了所有拍摄工作。杀青视频中捕捉记录了各位主创以及道具、化妆、场务等所有人员的工作瞬间,有着艰苦环境的转场,有着暴雨中坚持的拍摄,还有烈日炙烤的汗如雨下,从凌晨到半夜,从晴天到雨天,从室内到室外等N多个瞬间,都见证着打造一部精品的辛苦历程。各位主创人员的衣服也是湿了干,干了湿,毫无怨言的敬业精神令人称赞。

立足成功人士、上层社会,打造亲情治愈大戏的《亲爹后爸》在取景上也震撼了一众网友,高楼林立的恢弘壮观,横跨南北的蜿蜒盘旋,古镇景色的美丽迷人,热闹非凡的夜色生活等,都奠定了这部剧时尚高端的地位,不只是拍摄场景,剧组在服装道具方面也是十分用心,各色时尚服装,包括包包、手表、领带、帽子等配饰精致大气,网友也笑称:亲爹后爸剧组真是下足了血本!

矛盾重重 笑中带泪

面对一个挥挥手就能带来一堆麻烦的李

易生(张国立饰),李梁(张译饰)这个儿子可谓是操碎了心,两人之间的矛盾也是重激化,打架动手的画面貌似更是成了“家常便饭”,一声“你不要脸”“你再说一遍”真切的感受到了两人之间怼到白热化的关系,摔东西、掐脖子、争吵、哭泣的场面更是令人揪心。“该不是个假的亲情治愈吧”,面对如此激烈的情景,网友的好奇心完全被勾了起来。

有NG,有笑场,有怒吼,有教导,紧接着的幕后欢乐花絮也是让人精分,魔性的造型打扮,搞怪的吃货表情,忍不住开始的“戏精”表演充满了温馨趣味,也暴露了各位主演的众多细节,张译啃了一个世纪的指甲,张国立化身算卦师开启忽悠模式,买红妹的“小品”魂,小岳岳清奇的造型.....各位主演之间欢乐的互动也再一次证明了这个“有毒”剧组的名不虚传。

结束了几个月的拍摄生活,各主演也投入了新的工作与生活中,也让观众朋友们更加期待电视剧的早日播出。

王者